

Новости

[Общество](#)

28.11.2024

В БГУИР состоялась диалоговая площадка с членом Совета Палаты представителей

27 ноября студенты и трудовой коллектив Белорусского государственного университета информатики и радиоэлектроники встретились с Николаем Бузиным.

Председатель Постоянной комиссии по правам человека, национальным отношениям и средствам массовой информации Николай Бузин не первый раз становится важным спикером в БГУИР. Вчера Николай Евгеньевич снова провел со студентами диалоговую площадку, включающую множество важных тем.

Так, в зале заседаний университета обсудили причину выбора даты выборов, важность выразить свою гражданскую позицию на них; поговорили о том, как студентам обезопасить себя от фейков в интернете. Безусловно, не обошлось без многочисленных вопросов ребят, адресованных Николаю Евгеньевичу. Они интересовались новыми способами агитации во время электоральной кампании, деталями профессионального пути спикера и многим другим. В заключение мероприятия Николай Евгеньевич торжественно вручил членские билеты партии «Белая Русь».

«Я благодарен появившейся возможности выступить сегодня перед вами. На мой взгляд, очень важно вести диалог именно с нашей молодежью, ведь вы - будущее Беларуси, об активном участии в жизни страны необходимо объяснять именно вам», - акцентировал внимание учащихся **Николай Бузин**.





BSUIR



BSUIR





Подготовлено пресс-службой
Фото Андрея Синявского